

OPŠTINA MOJKOVAC
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

25.10.2016.godine

Manifestacija “Lučindanski susreti” održana je po 18. put u Zagrebu, 22.10.2016. godine, u organizaciji Nacionalne zajednice Crnogoraca Hrvatske a pod pokroviteljstvom gradonačelnika grada Zagreba. Sa sjećanjm na veliku i nezaboravljenu Mojковаčku bitku i mojковаčke junake, ove godine je grad gost bio Mojkovac čime je obilježena njena stogodišnjica, predstavljen u cijelosti grad Mojkovac i prenijet dio ljepote Crne Gore s njim Zagrebu i Hrvatskoj.

Delegacija Opštine Mojkovac na čelu sa predsjednikom Dejanom Medojevićem razgovarala je ovom prilikom sa gradonačelnikom Grada Zagreba Milanom Bandićem koji je istakao da Crnogorci u Zagrebu imaju punu podršku gradske uprave i istakao zadovoljstvo što je Mojkovac grad gost ovogodišnje manifestacije “Lučindanski susreti” imajući u vidu da je stogodišnjica Mojковаčke bitke veoma značajan datum za crnogorsku istoriju.

Nakon što se zahvalio na gostoprimstvu predsjednik Opštine Mojkovac Dejan Medojević je kazao: “Čast mi je što su ovogodišnji „Lučindanski susreti“ u Zagrebu kao gostu gradu posvećeni Mojkovcu i junacima Mojковаčke bitke, što se njihova žrtva - kao univerzalna, ljudska i herojska ovdje i danas pominje. Nadam se da će ovaj današnji susret doprinijeti uspostavljanju kvalitetnih odnosa i saradnje sa gradom Zagrebom i ostalim gradovima u Hrvatskoj. U to ime želim da se zahvalim i našim prijateljima i sunarodnicima iz Nacionalne zajednice Crnogoraca u Hrvatskoj na čelu sa Danilom Ivezićem i Dušanom Miškovićem, na ovakvoj ukazanoj časti mom gradu i narodu da se danas ovdje predstavimo.“

Kino dvorana Studentskog Centra u Zagrebu ugostila je preko 800 gostiju među kojima su bili ambasador Crne Gore u RH Nj. E. Boro Vučinić; izaslanik gradonačelnika Grada Zagreba Milana Bandića Slavko Kojić; predsjednik Opštine Mojkovac Dejan Medojević; predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore Miodrag Vuković; predsjednik Skupštine Opštine Mojkovac Slavenko Blažević, direktor Uprave za dijasporu Ministarstva vanjskih poslova i evropskih integracija Predrag Mitrović i mnogi drugi istaknuti umjetnici, naučnici, preduzetnici, kuturni i javni radnici crnogorskog porijekla.

Nakon pozdravnih govora predsjednika Nacionalne zajednice Crnogoraca Hrvatske Danila Ivezića, predsjednika Matice crnogorske Dragana Radulovića, predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore Miodraga Vukovića, predsjednika Opštine Mojkovac Dejana Medojevića i izaslanika gradonačelnika Grada Zagreba Slavka Kojića pozornica je pripala Gradu Gostu: KUD-u „VESNA“, glumcu Slobodanu Marunoviću, prof. gitare Radu Amanoviću i solistkinji koji su sve prisutne povelili na šetnju Crnom Gorom od mora do sjevera svojevrsnim koreografijama, izvođenjem crnogorskih plesova i pjesama i nezaboravno govorenje Njegoša i sv. Petra. Nakon programa u holu Studentskog centra priređen je koktel sa zakuskom uz tradicionalna crnogorska vina i rakije kao i specijalitete Grada Mojkovca za koje se Turistička organizacija Mojkovac potrudila predstaviti.





